



# Protokoll

Humanistiska och teologiska studentkåren vid  
Lunds universitet

Fullmäktige 5

2021-01-20

## Närvarande ledamöter

Felicia Åstrand	<i>Ledamot</i>
Lovisa Nylund	<i>Ledamot</i>
Mia Huovilainen	<i>Ledamot, valberedning</i>
Lotta Flink	<i>Ledamot, studentrådsordf</i>
Marina Hansson	<i>Ledamot</i>
Joakim Cnattingius	<i>Ledamot</i>
Rebecca Ferding	<i>Ledamot, valberedning</i>
August Lindberg	<i>Ledamot</i>
Simon Martinsson	<i>Ledamot</i>
Anja Sundqvist-Axelsen	<i>Ledamot</i>
Linnea Landegren	<i>Ledamot</i>
Anna Hyll	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Katarina Davidsson	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Sofie Gustafsson	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Nora Carlsson	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Emma Svensson	<i>Suppleant, kårordförande</i>
Axel Lindberg	<i>Suppleant, VKOU</i>
Josefin Malmberg	<i>Suppleant, VKOS</i>

## Ständigt adjungerade

Saga Cornelius	<i>Mötesordförande</i>
Elisabeth Jensen Haverling	<i>Mötessekreterare</i>
Amanda Bjernestedt	<i>Sakrevisor, tom §10</i>
Mattias Kristensson	<i>Ekonomisk revisor, tom §10</i>
Anton Skäppegård	<i>Studentrådsordf., tom §10</i>
<b>Adjungerade</b>	
Nils Rood	<i>Styrelsen 19/20, tom §10</i>
Kristina Cekanovic	<i>Styrelsen 19/20, tom §10</i>
Linnea Karlsson	<i>Styrelsen 19/20, §10</i>
Cornelia Andersson	<i>Styrelsen 19/20, §10</i>

mo ms ko ju ju

# Fullmäktigemöte 5

*Digitalt via Zoom  
20 januari 2021*

## 1 Mötets öppnande

Mötesordförande Saga Cornelius förklarade mötet öppnat klockan 17.39.

## 2 Justering av röstlängden

15 ordinarie ledamöter och 3 suppleanter var närvarande. Röstlängden justerades till 15 ordinarie ledamöter och 3 suppleanter.

## 3 Val av justeringspersoner, övriga mötesfunktionärer och justeringstid

Mia Huovilainen och Sofie Gustafsson ställde upp till justeringspersoner tillika rösträknare.

### Fullmäktige beslutade

*att* välja Mia Huovilainen och Sofie Gustafsson till justeringspersoner tillika rösträknare.

*att* efter en veckas tid från tillfället då protokoll skickats ut, finna protokollet färdigjusterat. Justerat protokoll signeras i sin senaste form senast en vecka efter det att ordförande meddelat att protokollet är färdigt för påskrift.

## 4 Mötets behöriga utlysande

Kallelse skickades ut 18 december 2020 och handlingar skickades ut den 13 januari 2021.

### Fullmäktige beslutade

*att* välja anse mötet behörigt utlyst.

## 5 Fastställande av föredragningslistan

August Lindberg yrkade på

*att* flytta punkt §9 Fakultetens valberedning till efter punkt §10 Ansvarsfrihet styrelse 19/20

SC E JH W. MH SR  
mo ms ko ju ju

**Axel Lindberg yrkade på**

att lägga till en ny punkt §9 *Valärenden* och justera numreringen därefter.

**Fullmäktige beslutade**

*att bifalla August Lindbergs yrkande.*

*att bifalla Axel Lindbergs yrkande.*

*att fastställa det framvaskade förslaget till föredragningslista.*

## 6 Adjungeringar

Cornelia Andersson, Nils Rood, Linnea Karlsson och Kristina Cekanovic önskade bli adjungerade i egenskap av styrelseledamot för verksamhetsåret 2019/2020.

**Fullmäktige beslutade**

*att bevilja närvaro-, yttrande- och yrkanderätt till Cornelia Andersson, Nils Rood, Linnea Karlsson och Kristina Cekanovic i egenskap av styrelseledamot för verksamhetsåret 2019/2020.*

## 7 Föregående mötesprotokoll

*Bilagor:*

*1) Protokoll FUM 4 201210 SIGNERAD*

**Fullmäktige beslutade**

*att lägga protokoll för FUM 4 för verksamhetsåret 20/21 till handlingarna.*

## 8 Information

*Bilagor:*

*2a) Ordförande rapport*

*2b) Ekonomiskt PM*

*2c) Rapport VKOS*

*2d) GUN-rapport 8 december*

*2e) Rapport VKOS*

*2f) Rapport FUN 07-12-2020*

*2g) Policy för valberedningen (antagen 200312, reviderad 201109)*

*2h) Pedagogiskt verktyg för valberedningen (antagen 200312, reviderad 201109)*

SC<sup>E</sup>JH U MH SE  
mo ms ko ju ju

### a) Presidiet

Presidiet hade skrivit enskilda skriftliga rapporter som fanns bifogade i handlingarna. Handling 2c) heter *Rapport VKOS* i listan men innehåller en rapport från VKOU.

Emma Svensson informerade om att terminens första styrelsemöte hölls den 19 januari. På styrelsemötet beslutades att styrelsen inte längre kommer använda Foodora för möten och aktiviteter i styrelsens regi. Detta gäller inte kårens övriga verksamheter. Styrelsen beslutade även om en revidering av Riktlinje för externa studentrepresentanter avseende rapportering till FUM. Riktlinjen skickas med som information på nästa fullmäktigesammanträde. Policy för valberedningen och det pedagogiska verktyget för valberedningen är uppdaterade och medskickade för kännedom. Ordförande har även deltagit i en arbetsgrupp under Ordförandekollegiet som tar fram en utbildning om studentrepresentation för den nya universitetsledningen. Ett brev som ska överlämnas under fredagens installation av rektor Erik Renström har tagits fram av Ordförandekollegiet. Vidare undersöker kårordförande möjligheten att plocka fram information i Ladok och Canvas gällande vilka kurser på HT-fakulteterna som i dagsläget håller anonyma tentamen. Till sist har kandiderings- och nomineringsperioden för att söka till Lunds universitets studentkårers presidium öppnat.

Axel Lindberg informerade om att ombud till SFS inte kan väljas detta möte som tidigare annonserat då det inte var möjligt att valbereda över jul och nyår. Val planeras istället till nästa fullmäktige och posterna är nu utlysta. Tisdag 19 januari hölls förmöte inför utbildningsnämndens sammanträde och där diskuterades främst nämndens verksamhetsplan för det kommande året samt huruvida den nya Rättighetslistan bör tryckas eller inte. Ärendet om digital examination som det varit problem med tidigare under året lyfts igen och kårerna arbetar för att frågan ska följas upp ordentligt.

Josefin Malmberg informerade om att en ny dator är inköpt till VKOS, då den förra inte längre fungerade. Novischperioden börjar den 21 januari med 30 anmälda novischer och sex faddrar. Novischperioden hålls helt digitalt.

### b) Studentrepresentanter

Studentrepresentanterna i grundutbildningsnämnden och studentrepresentanten i forskarutbildningsnämnden hade skickat in skriftliga rapporter.

### c) Övrig information

En skriftlig rapport om ekonomin hade skickats med i handlingarna. Policy för valberedningen och det pedagogiska verktyget för valberedningen hade skickats med i handlingarna.

Emma Svensson informerade om att årsrapporteringen för FORA är inskickad. En ny dator är inköpt till VKOS, vilket innebar en kostnad som låg utanför budget men som styrelsen i enlighet med attest- och delegationsordningen hade rätt att besluta om.

## 9 Valärende

- **Ordningsfråga:** Axel Lindberg yrkade på att öppna upp för frinominering till vakanta poster. Fullmäktige beslutade att **bifalla** Axel Lindbergs yrkande.

SCE JH M H SR  
mo ms ko ju ju

Axel Lindberg hade frinominerat Anton Skäppegård till studentrepresentant i grundutbildningsnämnden (1). Anton Skäppegård godtog nomineringen.

Presentation av kandidat.

Utfrågning av kandidat.

Diskussion.

### Fullmäktige beslutade

att välja Anton Skäppegård till studentrepresentant i grundutbildningsnämnden.

15 ordinarie ledamöter deltog i beslut.

- **Ordningsfråga:** Emma Svensson yrkade på fem minuters paus. Fullmäktige biföll Emma Svenssons yrkande. Mötet ajournerades till 18.25.

## 10 Ansvarsfrihet styrelse 19/20

*Bilagor:*

4a) *Ansvarsfrihet styrelsen 19/20*

4b) *Verksamhetsberättelse 1920 SIGNERAD*

4c) *Årsredovisning Humanistiska 190710\_200630 SIGNERAT*

4d) *Sakrevisorsutlåtande 2019/20, ändrad 201208*

- **Ordningsfråga:** Emma Svensson, Marina Hansson, Felicia Åstrand och Nora Karlsson förklarade sig jäviga i frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 2019/2020.

Emma Svensson, Mattias Kristensson och Amanda Bjernestedt föredrog ärendet.

Diskussion.

### Fullmäktige beslutade

att lägga verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 19/20 till handlingarna.

att lägga årsredovisningen för verksamhetsåret 19/20 till handlingarna.

att bevilja styrelsen för verksamhetsår 19/20 ansvarsfrihet.

Emma Svensson, Marina Hansson, Felicia Åstrand och Nora Karlsson deltog inte i beslut. 12 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter deltog i beslut.

- **Ordningsfråga:** Saga Cornelius yrkade på tio minuters paus. Fullmäktige beslutade att **bifalla** Saga Cornelius yrkande. Mötet ajournerades till 18.52.

SCE JH W MH S  
mo ms ko ju ju

## 11 Fakultetens valberedning

*Bilagor:*

- 3a) PM Fakultetens valberedning
- 3b) Protokoll FUM 5 19/20 SIGNERAT
- 3c) Protokoll FUM 4 19/20 SIGNERAT

Emma Svensson föredrog ärendet.

Val till fakulteternas valberedning regleras inte i kårens styrdokument utan har tidigare valts direkt i fullmäktige utan en valberedningsprocess.

Diskussion.

**Emma Svensson yrkade på**

*att* välja Emma Svensson till HTS representant i HT-fakulteternas valberedning.

**Fullmäktige beslutade**

*att* välja Emma Svensson till HTS representant i HT-fakulteternas valberedning.

Emma Svensson deltog inte i diskussion eller beslut. 15 ordinarie ledamöter deltog i beslut.

## 12 Plan för revidering av åsiktsdokument

*Bilagor:*

- 5a) revidering av åsiktsdokumentet
- 5b) Åsiktsdokumentet (antagen 150510, reviderad 160510, 190516, 200414)

Emma Svensson föredrog ärendet.

Diskussion.

**Fullmäktige ansåg punkten behandlad.**


- **Ordningsfråga:** Emma Svensson yrkade på fem minuters paus. Fullmäktige beslutade att **bifalla** Emma Svenssons yrkande. Mötet ajournerades till 19.13.

## 13 Presentation av den nya rättighetslistan för VT21

*Bilaga:*

- 6) Rättighetslistan – Lunds universitets studenter rättigheter och ansvar

Axel Lindberg och Emma Svensson föredrog ärendet.

  
 mo ms ko ju ju

Diskussion.

Fullmäktige ansåg punkten behandlad.

## 14 Nästa mötestid

Nästa möte är planerat till den 16 februari klockan 17.30. Mötestider för resten av vårterminen har skickats ut under årets första sammanträde och kommer som information på nästa sammanträde.

## 15 Övriga frågor

Emma Svensson uppmuntrar fullmäktige att skicka förslag till ordförande på föreläsare som kan delta under HT-dagarna 2021 innan tisdag den 26 januari.

## 16 Mötets avslutande

Mötesordförande Saga Cornelius förklarade mötet avslutat klockan 19.34.



Saga Cornelius  
Mötesordförande



Emma Svensson  
Kärordförande



Elisabeth Jensen Haverling  
Mötessekreterare



Mia Huovilainen  
Justeringsperson



Sofie Gustafsson  
Justeringsperson

SC E JH M H SR  
mo ms ko ju ju